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MATERASSI ANTIDECUBITO

ANTI DECUBITUS MATTRESS
MATELAS ANTI-ESCARRES DE DECUBITUS

COLCHONES ANTI-DECUBITO

COLCHOES ANTI-FERIDAS
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MANUALE D’USO E MANUTENZIONE
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INSTRUCTIONS DE FONCIONNEMENT ET ENTRETIEN
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ATTENZIONE: Gli operatori devono leggere e capire completamente questo
manuale prima di utilizzare il prodotto.

ATTENTION: The operators must carefully read and completely understand the
present manual before using the product.

AVIS: Les opérateurs doivent lire et bien comprendre ce manuel avant d’utiliser
le produit.

ATENCION: Los operadores tienen que leer y entender completamente este
manual antes de utilizar el producto.

ATENCAO: Os operadores devem ler e entender completamente este manual
antes de usar o produto.
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GIMA Spa - Via Marconi, 1 - 20060 Gessate (MI) - Italia
ITALIA: Tel. 199 400 401 (8 linee r.a.) - Fax 199 400 403
E-mail: gima@gimaitaly.com - www.gimaitaly.com
INTERNATIONAL: Tel. ++39 02 953854209 - Fax ++39 02 95380056
E-mail: export@gimaitaly.com - www.gimaitaly.com
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MATERASSO A BOLLE :.

Materasso in PVVC a camere separate che costituiscono delle bolle disposte lungo tutta la superficie di
impiego e che, gonfiate alternativamente, sostengono il soggetto disteso. E’ il sistema pitl comunemente
utilizzato.

Codice prodotto 28492 materasso a bolle in PVC spessore 0,40 mm
Specifiche tecniche Materiale: PVC
Dimensione utile: 1,9mx0,85m
Innesti: 2
Tubi di raccordo: 2da 1,4 m/cad - diam. int. 5mm
Peso: 3,0 Kg ca. (RBLB)
Garanzia: 12 mesi

MATERASSO AD ELEMENTI INTERCAMBIABILI
Materasso in PVVC composto da elementi cilindrici uniti tra loro orizzontalmente e fissati su un lenzuolo
in PVC. Consente I’eventuale sostituzione dell’elemento singolo danneggiato, aumentandone la durata
nel tempo. La maggior altezza degli elementi gonfi rispetto al materasso a bolle consente 1’uso del
materasso a barre intercambiabili anche nei casi in cui il rischio ischemia é molto maggiore.

Codice prodotto 28493 materasso a 20 barre intercambiabili

Specifiche tecniche Materiale: PVC spessore 0,4mm
Dimensione utile: 1,6mx0,85m
Numero elementi: 20
Tubi di raccordo: 2da1,3m/cad - diam. int. 5mm
Peso: 4,0 Kg ca. (RINT)
Garanzia: 12 mesi

Uso e funzionamento Innestare i 2 tubi in PVC negli appositi connettori del compressore

MATERASSO AD ELEMENTI CON FUNZIONE CPR
Il sistema RINT PLUS é costituito da un materasso realizzato in morbido e robusto PVC, composto da
17 grandi elementi singoli ed estraibili e da relativo compressore di gonfiaggio.
RINT PLUS é stato concepito per il posizionamento di pazienti a rischio decubito.
Il materasso viene posizionato sopra al materasso tradizionale.
La funzione integrata CPR (Rianimazione Cardio Polmonare) permette altresi il rapido svuotamento dei
17 elementi, tirando lo strip giallo.
Il rivestimento é bielastico, impermeabile ai liquidi e permeabile al vapore acqueo.

Codice prodotto 28495 materasso a 17 barre intercambiabili con funzione CPR
Specifiche tecniche Materiale: PVC spessore 0,4 mm
Dimensione utile: 2mx0,90 m
Numero elementi: 17 unita
Tubi di raccordo: 2da1,3m/cad - diam. int. 5mm
Peso: 5,5 Kg ca.

Garanzia: 12 mesi
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MATERASSO AD ACQUA
Si tratta di un sistema che sfrutta la tecnica della distribuzione del peso del corpo che, disteso, viene
sostenuto su tutta la sua superficie d’appoggio, abbassando le pressioni di ritorno, anche in corrispondenza
dei punti piu a rischio. L’acqua inoltre, essendo un liquido, favorisce notevolmente la distribuzione
omogenea dei pesi. Materasso costituito da elementi in PV/C che, riempiti a dovere e stabilizzati dal bordo
di irrigidimento, costituisce un ottimo sistema per la omogenea distribuzione del peso del corpo.

Codice prodotto 28499 materasso a tre elemeni e bordo di irrigidimento
Specifiche tecniche Dimensione elementi: 60 x 70 cm
Bordo di irrigidimento: 2x09m
Materiale: PVC 0,4 mm di spessore
Garanzia: 12 mesi

Uso e funzionamento - Distendere il lenzuolo di irrigidimento sul materasso tradizionale e gonfiarlo
tramite la pompa in dotazione;
- Riempire d’acqua i tre elementi tramite il tubo in dotazione ed aggiungere il
- liquido disinfettante;
- Posizinare gli elementi dentro il bordo di irrigidimento.

GARANZIA

Ci congratuliamo con \oi per aver acquistato un nostro prodotto.
Questo prodotto risponde ai criteri piti esigenti di selezione dei materiali di qualita di fabbricazione e di
controllo finale. La garanzia € valida per il tempo di 12 mesi dalla data di fornitura GIMA.
Durante il periodo di validita della garanzia si provvedera alla riparazione e/o sostituzione gratuita di tutte
le parti difettose per cause di fabbricazione ben accertate, con esclusione delle spese di mano d’opera,
trasferta, spese di trasporto, di imballaggio, ecc. Sono quindi esclusi dalla garanzia i componenti soggetti
ad usura come le parti in caucciu o PVC ed altri ancora.
Nessun risarcimento potra essere richiesto per il fermo dell’apparecchiatura.
Inoltre la sostituzione o riparazione effettuata durante il periodo della garanzia non hanno I’effetto di
prolungare la durata della garanzia.

La garanzia non é valida in caso di: riparazione effettuata da personale non autorizzato o
A con pezzi di ricambio non omologati da GIMA, avarie o vizi causati da negligenza, botte,

uso anormale dell apparecchio o errori di installazione.
La garanzia decade se il numero di matricola risulti asportato, cancellato o alterato.
| prodotti ritenuti difettosi devono essere resi solo e soltanto al rivenditore presso il quale & avvenuto
I’acquisto. Spedizioni a noi inviate direttamente verranno respinte.

N~
BUBBLE MATTRESS 7]K

Mattress made of PVVC with separated elements that constitute bubbles disposed along the whole surface.
Once alternatively pumped, substain the patient laying onto-it. This is the most common sistem.

Product code 28492 bubble mattress made of PVC thickness 0,40 mm

Technical specifications Made of: PVC
Useful dimension: 19mx0,85m
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Number of elements: 2

Connection hoses: 2 da 1,4 m/each - internal diam. 5 mm
Weight: 3,0 Kgs roughly (RBLB)
Guarantee: 12 months

INTERCHANGE MATTRESS
Mattress made of P\VC composed of cylindric elements orizontally jointed one to each other and fastened
on the PVVC sheet. This system allows the eventual substitution of a single damaged element, there fore
itensures life-lasting. Since the pumped elements are higher compared to the bubble one, the use of this
mattress is allowed even in case of ischemia’s risks.

Product code 28493 interchangeable mattress with 20 elements
Technical specifications Made of: PVC thickness 0,4 mm
Useful dimension: 1,6 mx 0,85
Number of elements: 20 units
Connection hoses: 2 da 1,3 m/each - internal diam. 5 mm
Weight: 4,0 Kgs roughly (RINT)
Guarantee: 12 months
Use and functioning Graft the connection hoses into the appropriate pump connectors.

INTERCHANGE MATTRESS CPR FUNCTION
RINT PLUS is a system composed of a mattress made with a soft and strong PVC, realized with 17 big
interchangeable bars, and, in the Kit version, available also the related pump machine for its pumping.
RINT PLUS was made for the positioning of patients with decubitus risks.
The above mattress has to be laid onto the traditional mat.
The integrated CPR function (Cardio Pulmonary Reanimation) allows the immediate emptying of the 17
bars.
The cover is bi-elastic, liquids proof and permeable to water steam.

Product code 28495 mattress with 17 interchangeable elements with CPR function
Technical specifications Made of: PVC thickness 0,4 mm
Useful dimension: 2mx0,90m
Number of elements: 17 elements
Connection hoses: 2 da 1,3 m/each - internal diam. 5 mm
Weight: 5,5 Kgs roughly.
Guarantee: 12 months

RELIEF WATER
This is a system that uses the distribution of the weight-technique. Once the patient lays on it, his weight
is substained by the whole surface, even in correspondence to the areas at major risk. The
water, being a liquid, considerably encourages the omogenous distribution of the weight. This isa mat
made of PVC with elements that once filled up with water and stabilized by the stiffening of the border,
constitutes the best system fo the omogeneous distribution of the weight.

Product code 28499 mattress with 3 sections nd border sheet
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Technical specifications Dimension of element: 60 x 70 cm
Border of sheet: 2x09m
Material: PVC thickness 0,4 mm
Guarantee: 12 months
Use and functioning - Place base sheet under traditional mattress and blow this up with pump;

- Fill up the three elements with water using the tube given in package
and adding the disinfectant liquid;
- Position the elements inside of border sheet.

GUARANTEE

Thank you for having acquired our product.
This product meets the most stringent requirements regarding the selection of quality manufacturing
materials and also the final control. The product has a 12-month warranty, valid from the date it is
delivered by GIMA.
During the guarantee period free repair and/or replacement of any defective parts due to faulty manufacture
will be given, labour, postal, transport and packaging charges etc. are not included. The guarantee
therefore excludes components subject to wear and tear such as parts in rubber or PVC, etc.
No compensation will be given for loss of use of the product.
Furthermore replacement or repairs effected during the guarantee period do not lengthen the duration of
the guarantee.

This guarantee is void in the event of: repairs effected by unauthorised persons or with spare
A parts not approved by GIMA, damage or defects caused by negligence, blows, abnormal

use of the appliance or faulty installation.
The guarantee will be invalidated if the registration number has been removed, cancelled or altered.
Faulty appliances must be returned only to the retailer where the item was bought. Any item dispatched
directly to us will be refused.

MATELAS A BULLES l]

Matelas en PVC a chambres séparées qui forment des bulles réparties le long de toute la surface d’utilisation
et qui, gonflées alternativement, soutiennent le patient allongé. C’est le systéeme le plus communément
utilisé.

Code produit 28492 matelas a bulles en PVC épaisseur 0,40 mm
Caractéristiques techniques Matériel: PVC
Dimension utile: 1,9mx0,85m
Enclenchements: 2
Tubes de raccord: 2 de 1,4 m/chacun - diam. int. 5mm
Poids: 3,0 kg env. (RBLB)
Garantie: 12 mois

MATELAS A BARRES
Matelas en PVC composé d’éléments cylindriques reliés entre eux horizontalement et fixés a un drap en
PVC. Grace a ce systeme les éléments éventuellement endommagés peuvent étre remplacés séparément,
en augmentant ainsi la vie du matelas. La hauteur supérieure des éléments gonflés par rapport au matelas
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abulles permet d’utiliser le matelas a barres interchangeables méme dans les cas ou le risque d’ischémie
est beaucoup plus élevé.

Code produit 28493 matelas a 20 barres interchangeables
Caractéristiques techniques Matériel: PVC épaisseur 0,4mm
Dimension utile: 1,6 mx0,85m
Nombre d’éléments: 20
Tubes de raccord: 2 de 1,3 m/chacun - diam. int. 5mm
Poids: 4,0 kg env. (RINT)
Garantie: 12 mois
Emploi et fonctionnement Enclencher les 2 tubes en PVC dans les connecteurs correspondants du
compresseur

MATELAS A BARRES AVEC FONCTION CPR
Le systeme RINT PLUS est constitué par un matelas réalisé en moelleux et robuste PVVC, composé de 17
grands éléments individuels et extractibles et du compresseur de gonflage relatif.
RINT PLUS a été congu pour les patients a risque d’escarres de décubitus.
Le matelas doit étre positionné sur le matelas traditionnel.
La fonction intégrée CPR (Réanimation Cardio-Pulmonaire) permet en outre de dégonfler rapidement les
17 éléments en tirant sur la bande jaune.
Le revétement est bi-élastique, imperméable aux liquides et perméable a la vapeur d’eau.

Code produit 28495 matelas a 17 barres interchangeables avec fonction CPR
Caractéristiques techniques Matériel: PVC épaisseur 0,4mm
Dimension utile: 2mx0,90m
Nombre éléments: 17 unités
Tubes de raccord: 2 de 1,3 m/chacun - diam. int. 5mm
Poids: 5,5 kg env.
Garantie: 12 mois

MATELAS A EAU
Il s’agit d’un systéme qui exploite la technique de la répartition du poids du corps qui, en position
allongée, est soutenu le long de toute sa surface d’appui, diminuant ainsi les pressions de retour, méme en
correspondance des points les plus a risque. De plus, I’eau étant un liquide, elle favorise considérablement
la répartition uniforme du poids. Avec ses éléments en PVVC remplis correctement et stabilisés par le bord
de renforcement, ce matelas est un systéme excellent pour la répartition uniforme du poids du corps.

Code produit 28499 matelas a trois éléments et bord de renforcement
Caractéristiques technigues Dimension des éléments: 60 x 70 cm

Bord de renforcement: 2x09m

Matériel: PVC épaisseur 0,4 mm

Garantie: 12 mois
Emploi et fonctionnement -Etendre le drap de renforcement sur le matelas traditionnel et le gonfler

avec la pompe fournie;
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-Remplir d’eau les trois éléments au moyen du tube fourni et ajouter le
liquide désinfectant;
-Positionner les éléments a I’intérieur du bord de renforcement.

GARANTIE

Toutes nos félicitations pour avoir acheté un de nos produit.
Cet produit répond aux criteres les plus exigeants de sélection du matériel de qualité de fabrication et de
controle final. La durée de la garantie est de 12 mois a compter de la date de la fourniture GIMA.
Durant la période de validité de la garantie, la réparation et/ou la substitution de toutes les parties
défectueuses pour causes de fabrication bien vérifiées, sera gratuite. Par conséquent sont exclus de la
garantie les composants sujets a usure comme les parties en caoutchouc ou PV/C et autres encore. En outre
la substitution ou réparation effectuée durant la période de la garantie ne comportent pas le prolongement
la durée de la garantie, avec exclusion des frais de main-d’ceuvre, déplacement, frais de transport,
d’emballage, etc..
Aucun remboursement pourra étre requis pour I’arrét de I’appareil.

La garantie n’est pas valable en cas de: réparation effectuée par un personnel non autorisé
A ou avec des pieces de rechange non homologuées par GIMA, avaries ou vices causés par

négligence, coups, usage anormal de [’appareil ou erreurs d’installation.
La garantie sera révoquée si le numéro de matricule résultera enlevé, effacé ou altéré.
Les appareils considérés défectueux doivent étre rendus seulement et uniquement au revendeur aupres
duquel aeu lieu I’achat. Les expéditions qui nous seront envoyées directement seront repoussées.

COLCHON DE BURBUJAS =

Colchén en PVC de camaras separadas que forman unas burbujas dispuestas a lo largo de toda la
superficie de empleo y que, infladas alternativamente, sostienen el sujeto acostado. Es el sistema mas
comunmente utilizado.

Cddigo producto 28492 colchén de burbujas en PVC espesor 0,40 mm
Especificaciones técnicas Material: PVvC
Dimension util: 1,9mx0,85m
Empalmes: 2
Tubos de racor: 2 de 1,4 m/ud - didm. int. 5mm
Peso: 3,0 Kg aprox. (RBLB)
Garantia: 12 meses

COLCHON DE BARRAS
Colchén en PVVC compuesto por elementos cilindricos unidos entre ellos horizontalmente y fijados en
una sabana en PVVC. Consiente la eventual sustitucion del elemento individual dafiado, aumentando su
duracioén en el tiempo. La mayor altura de los elementos inflados con respecto al colchén de burbujas
consiente el uso del colchon de barras intercambiables incluso en los casos en que el riesgo isquemia es
muy importante.

Cadigo producto 28493 colchdn de 20 barras intercambiables

Especificaciones técnicas Material: PVC espesor 0,4mm
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Dimensién util: 1,6mx0,85m

Nimero elementos: 20

Tubos de racor: 2 de 1,3 m/ud - didm. int. 5mm
Peso: 4,0 Kg aprox. (RINT)
Garantia: 12 meses

Uso y funcionamiento Acoplar los 2 tubos en PVC en los conectores del compresor

COLCHON DE BARRAS CON FUNCION CPR
El sistema RINT PLUS esta formado por un colchén realizado en blando y robusto PVVC, compuesto por
17 grandes elementos individuales y extraibles y por relativo compresor de inflado.
RINT PLUS esta concebido para el posicionamiento de pacientes a riesgo de decubito.
El colchdn se posiciona sobre el colchon tradicional.
La funcion integrada CPR (Reanimacion Cardiopulmonar) permite también el rapido
vaciado de los 17 elementos, tirando la cinta amarilla.
El revestimiento es bielastico, impermeable a los liquidos y permeable al vapor acueo.

Cédigo producto 28495 colchoén de 17 barras intercambiables con funcion CPR
Especificaciones técnicas Material: PVC espesor 0,4 mm

Dimensién util: 2mx0,90m

Numero elementos: 17 unidad

Tubos de racor: 2 de 1,3 m/ud - didm. int. 5mm

Peso: 5,5 Kg aprox.

Garantia: 12 meses

COLCHON DE AGUA

Se trata de un sistema que aprovecha la técnica de la distribucion del peso del cuerpo que, tendido, es
sostenido en toda su superficie de apoyo, reduciendo las presiones de retorno, incluso en los puntos mas
ariesgo. El agua, ademas, siendo un liquido, favorece notablemente la distribucion homogénea de los
pesos. Colchdn constituido por elementos en PVC que, llenados bien y estabilizados por el borde de
rigidez, representa un dptimo sistema para la homogénea distribucion del peso del cuerpo.

Cddigo producto 28499 colchén de tres elementos y borde de rigidez
Especificaciones técnicas Dimension elementos: 60 x 70 cm

Borde de rigidez: 2x0,9m

Material: PVC 0,4 mm de espesor

Garantia: 12 meses
Uso y funcionamiento - Extender la sébana de rigidez en el colchon tradicional e inflarlo a

través de labomba en dotacion;

- Llenar de agua los tres elementos a través del tubo en dotacién y afadir
el liquido desinfectante;

- Posicionar los elementos dentro del borde de rigidez.

GARANTIA
Le felicitamos por haber comprado nuestro producto. Este aparato responde a los mas exigentes criterios
de seleccion de materiales, calidad de fabricaciony control final. La garantia tiene una validez de 12 meses
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a partir de la fecha de la entrega de parte de GIMA.
Durante el periodo de validez de la garantia se efectua la reparacion y/o sustitucion gratuita de todas las
piezas defectuosas debidas a causas comprobadas de fabricacion. con exclusion de los gastos de mano de
obra, viaje, gastos de transporte, embalaje, etc. Quedan excluidos de la garantia los componentes sujetos
a desgaste como las partes de caucho o PVC y otros.
No se reconoce ninguin resarcimiento por el paro del producto.
Ademas la sustitucion o reparacion efectuada durante el periodo de garantia no prolongan la duracién de
la validez de la misma.

2 La garantia no vale cuando la reparacion sea efectuada por personal no autorizado o con

piezas de repuesto no homologados por GIMA, averias o desperfectos ocasionados por
negligencia, golpes, uso anormal del aparato o errores de instalacion.
La garantia vence si el nimero de matricula resultara quitado, borrado o alterado.
Los productos que se consideren defectuosos deben ser devueltos sélo y exclusivamente al vendedor del
cual se ha comprado. Los envios hechos directamente a nosotros seran rechazados.

®
COLCHAO DE BOLHAS
Colchdo em PVC com camaras separadas que formam bolhas colocadas em toda a superficie de uso e
que, enchendo-se alternativamente, sustentam o peso da pessoa deitada. E’ o sistema mais usado.

Cddigo produto 28492 colchdo de molas com bolhas em PVC espessura 0,40 mm
Caracteristicas técnicas: Material: PVC
Medida dtil : 1,9m x 0,85m
Conexdes: 2
Tubos de conexdo: 2 de 1,4m cada/diametro interno 5 mm
Péso : 3,0 kg cerca (RBLB)

COLCHAO A BARRAS
Colchéo de PVC composto de elementos cilindricos unidos entre si horizontalmente e fixados sobre um
lencol de PVC. Permite de substituir o eventual elemento quebrado, e aumenta a sua duragao no tempo.
Sendo os elementos cheios deste colchdo mais altos do que aqueles do colchdo de bolhas, colchao a
barras, pode-se usar o colch&o a barras trocaveis mesmo nos casos em que o risco de isquemia € muito
maior.

Cddigo produto 28493 colchdo com 20 barras trocaveis
Caracteristicas técnicas: Material: PVC espessura 0,4 mm
Medida dtil : 1,6m x 0,85m
Numero de elementos: 20
Tubos de conexdo: 2 de 1,3m cada/diametro interno 5 mm
Péso : 4,0 kg cerca (RINT)
Garantia: 12 meses

Uso e funcionamento: Ligar os 2 tubos de PVVC nos furos especificos do compressor.
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COLCHAO A BARRAS COM FUNCAO CPR
O sistema RINT PLUS e formado de um colchéo realizado em PVC macio e resistente, composto de 17
grandes elementos separados e extraiveis, com o proprio compressor para o enchimento.
RINT PLUS foi estudado para posicionar os pacientes que apresentam risco de feridas de cama.
O colchéo é posto sobre o colchdo tradicional.
A funcao integrada CPR (Reanimag&o Cardio-Pulmonar) permite também o rapido esvaziamento dos 17
elementos, puxando a banda amarela.
O revestimento é bi-elastico, impermeavel aos liquidos e impenetravel ao vapor de agua.

Cddigo produto 28495 colchdo com 17 barras trocaveis com fungdo CPR
Caracteristicas técnicas: Material: PVC espessura 0,4 mm
Medida dtil : 2m x 0,90m
Nimero de elementos: 17
Tubos de conexao: 2 de 1,3m cada/diametro interno 5 mm
Péso : 5,5 kg cerca
Garantia: 12 meses

COLCHAO DE AGUA
Trata-se de um sistema que utiliza a técnica da distribuicéo do peso do corpo que, deitado, é sustentado por
toda a superficie de apbio, abaixando as pressdes de retorno, mesmo nos pontos de maior risco. A agua,
sendo um liquido, favorece a distribuicdo homogénea dos pesos. O colchdo é constituido por elementos
de PVC que, enchidos de maneira adequada e estabilizados pela borda rigida, constitui um 6timo sistema
para a a homogénea distribuicao do peso do corpo.

Cddigo produto 28499 colchdo com 3 elementos e borda rigida
Caracteristicas técnicas: Medidas elementos: 60 x 70 cm
Bordarigida : 2mx 0,9 m
Material: PVC 0,4 mm de espessura
Garantia: 12 meses
Uso e funcionamento: - Esticar o lengol com a borda rigida sobre o colchdo tradicional e encher

a borda rigida por meio da bomba fornecida.

- Encher com &gua os trés elementos por meio do tubo fornecido, adicionar
o liquido desinfetante.

- Colocar os elementos dentro da borda rigida.

GARANTIA
Parabéns por ter adquirido um nosso produto.
Este produto responde aos critérios mais exigentes de sele¢ao de materiais, de qualidade de fabricacdo
e de contrdle final. A garantia vale 12 meses a partir da data do fornecimento GIMA.
Durante o periodo de validez da garantia a GIMA providenciara o conserto e/ou troca gratuita de todas
as partes defeituosas por causas de fabricacdo bem definidas, excepto as despesas de mao de obra,
estadia, despesas de transporte, embalagem, etc. Sdo excluidos da garantia os componentes sujeitos a
desgaste como as partes de borracha ou PVC, sondas doppler, sensores SpO,, lampadas, pilhas,
elétrodos, botbes, guarnicoes, resisténcias e outras mais.
Nenhuma indenizagdo podera ser pedida pela parada do aparelho.
Também, a troca ou conserto feito durante o periodo da garantia ndo tem o efeito de prolongar a
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duracdo da garantia.
: A garantia ndo é valida em caso de conserto feito por pessoal ndo autorizado ou com pegas

sobressalentes ndo homologadas pela GIMA, avarias ou defeitos causados por negligéncia,
choques, uso anormal do aparelho ou erros de instalagdo.
A garantia é anulada se o numero de matriculagéo for cancelado ou alterado.
Os produtos considerados defeituosos devem ser devolvidos s6 e somente ao revendedor onde se
comprou o aparelho. O envio do aparelho directamente a n6s sera rejeitado.

e
XTPQMA ME ®OYXKEX

Zrpopa and PVC pe yoprotoig Bordpovg ot onoiot oynpatitovv povckdies tonofetnpuéves katd
WAKOG OANG TNG EMPAVELNG XPNOEWS KAl Ol OTOIEC, POVOKAOVOVTAG EVOALUKTIKA, GUYKPATOOV TO
vrokeipevo mov Ppioketar Eamiwpévo mave tov. [lpdrettar yio T0 GHGTNUA TOVL XPNCUYLOTOLEITAL
TEPIGGOTEPO.

Kodwdg mpotdvrog 28492 otpopa pe povokes and PVC ndyovg 0,40 yik.
Teyvikd YapaKTPIGTIKG Yhko: PVC
Xpnown emedave:  1,9u.x 0,85p.
Yrodoyég: 2
ZoMveg dtaovvdeong: 2 tav 1,41 0 Kabévac-eomT. SA. 5 yA.
Bdpog: 3,0 KiAd mepinov (RBLB)
Eyyonon: 12 prveg
XTPQMA ME PABAOYX

Ztpopa and PVC mov amoteleitat omd kuAvdpikd ototyeio o omoia evdvovTot optiovTia peta&l Toug
Kot oTeped@vovToL Tave og éva kddvppo omd PVC. Entpénet v evdeydpevn aAloyr tov Kabevog
ototyeiov, Eexmpotd, To omoio gvdeyopivmsg Exel vooTel CNUIES, HEYOADVOVTAG £TCL TOV XPOVO
Sapretag Long. To peyaddtepo HYOG TOV POVCKOUEVMV GTOLYEIMV GE GYECT LLE TO OTPMLLA LLE POVOKEG
EMTPEMEL TNV YPNON TOV OTPAOUNTOG HE TIG EVOAAAGGOUEVES PABSOVE Kot OTIG TEPTTAOGELG OTOV O
kivduvog Yo woyopia givot modd peydrog.

Kwdkdg mpoidvrog 28493 otpdpa pe 20 evalhocoopeves pafdovg
Teyvikd yopaKmEIoTiKd Yhko: PVC ndyovg 0,4 yih.

Xpnown emodvewn:  1,6p.x 0,85u.

ApBuog otoyyeiov: 20

Yoiveg dtacHvdeonc: 2 tov 1,3p. o kabévos-eomt. Sap. S yiA.
Bdpog: 4,0 Kuhd mepinov (RINT)

Eyyonon: 12 prveg

Xpnon kot Aettovpyio. Lovdéote Tovg 000 coAveg amd PVC 61oug KaTdAANAOVG GUVIETNPES TOV
0EPOGVTIESTY).

XTPQMA ME PABAOYX ME AEITOYPI'IA CPR
To cvomua RINT PLUS onoteleitar and €va GTP@LO TOV KOTUGKEVAGTNKE OO HAAOKO Kol YepO
PVC, kon amotedeiton omd 17 amoomicto Love oTotyeio kKot omtd VO GUUTIESTN 0EPOG Y10l TO POVCK®MULL.
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To obotnpa RINT PLUS peletifnke ywo v tomofétmon tov acbevdv otovg omoiovg vrdpyet
Kivduvog KaTdKkAongc.

To otpdpa tomobeteitol TAve amd T0 KAVOVIKO GTPOUA.

H ohroxinpopévn Aetitovpyia CPR (Kopdio TIvevpoviky Avofimon) enupénel emiong to  ypnyopo
adeloopa tov 17 otoyeimv, tpapavtog Ty Kitpvn Aovpida.

H enévdvon eivat dielaoTikn, adamépactn oTa VYPE Kot SLUTEPUT GTOVG VIPATHOVG.

Kodwdg mpoidvtog 28495 otpopa pe 17 evariaocopeveg papdovg kot Aettovpyio CPR
Teyvikd yopokmpiotikd Yhko: PVC méyovg 0,4 yi.

Xpnown emedveto:  2p.x 0,90p.
ApOuog otoyeiov: 17 povédeg
ZmAnveg dtacvvdeonc: 2 tov 1,3 o kabévac-ecmt. Stap. 5 (.

Bapoc: 5,5 Kuhd nepimov
Eyybnon: 12 pnveg
XTPQMA NEPOY

[podxeitar yuo éva GOGTNHO TO OTTOI0  EKUETOAAEVETOL TNV TEXVIKN TNV TEXVIKI TNG OL0VOUNG TOL
Bapovg Tov cdpatog To onoio, 6tav PpicketTar EaMAmPEVO, GUYKPOTELTOL TAVED GE OAN TNV EMPAVELL
VIOGTNPIENG, LELDVOVTAS TIG TEGELG EMAVOPOPAC, AOLT Kot oTal o Kpioyia onueia. To vepd emiong,
£MEdN TPOKELTOL Y10 VYPO, €LVOEL TApa TOAD TV opotoyevi| dtovoun tov Papdv. To otpdpa €xet
kataokevaotel omd otoyeio amd PVC ta omoia, 6tav yeplicouv péypt To onpeio mov Tpénel Kot 6Tepembotv
and 10 KOTGAANAO TAQic0 oTNPENG, OmoTeEAEL £val TEAEIO GUGTNILO Y10l TV OHOLOYEVY] SIOVOLT TOV
Bépovg Tov cOpaTOC.

Kwdkdg mpoidvtog 28499 otpdpa e Tpia oToLKEin Kot TAiGL0 oTNPLENG
Texvikd yopaktnpiotucd Adotoon otoyeiov: 60 x 70 ex.
[Maicwo opiéng: 2x0,9 .
Yhko: PVC ndyovg 0,4 yi.
Eyyonon: 12 pmveg
Xpnon kat Aettovpyio - Am\doTte o Kdlvppa oThpiéng TAve G6TO KOVOVIKO GTPMLLOL Kot

(POVOKMGTE TO e TNV avTAio wov mapéyetal pali pe 1o oTpdpa

- Tepiote pe vepd ta Tpio 6TOLYXEIN, YPTCLULOTOIOVTOS TOV GOANVO TOV
TOPEYXETAL, KOl TPOCHESTE TO OTOAVUOVTIKO VYPO*

- TomoBeteiote ta oToKEiR HEGH GTO TANIGLO OTEPEMOTG.

EITYHXZH
Ta cuyyapnTpld Hog ylo TV KLOYH GOG VO TOKTNOETE €val O1KO oG TPOTOV .
AvT6 10 TPOIOV OTAVTAEL GTOVG TTLO ATOLTNTIKOVG KAVOVEG TMV DAK®V TOIOTNTAG KOTAGKEVTG KL TOV
telkol eréyyov. H eyydnon éxet 1oyd yuo 10 ypovikd ddotnua 12 pnvev amd v nuepopnvio tov
gpodiacpod GIMA.
Katd mv duipkela g 1oyds g £yyvnong Ba gpovticovpe yio v didpbwon kat / 1 v dwpedv
AVTIKOTAOTOON OA®V T®V KOLUOTIOV pe BAAPN €€ artiog g KaTtaokevi apol Stomiotmdel oavTd, EKTog
and to £0da Tov TEYVIKOD, HeTdPfacm ekTOc Edpag, £0da LeTapopdg , suokevaciag K.A.1. Eivor Aowdv
£KTOG £YYONONG TO oTOLYKEIR TOL VIOKEWTOL GE PBOPA OTmG T péPM e kaovtoovk 1| PVC, kobetpeg
vtomkep, ta arctnmpre SpO2, Aapmec, pratapies, NAEKTPOdLA, YOOETO, AACTLYAKLO, AVTICTAGELS Kol
GAAO aKOu).
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Kapio arolnpimon dev Ba mpénet va amortnOel yia Ty 6Téon TG GLGKELNG.
EninAéovn avtikatdotacn 11 Si0pbmon katd Ty S1dpKeLo Tng £yydmong dev Pmopei vo LeyoAMGEL TOV
Xpovo eyyomong.
H eyyonon dev et 10y0 o€ mepinmrwaon mov: 11 010phwan Eyive amod v un eE0vo1000THUEVO
TPOCTIKO 1] Ao ovtordaxtika un ovoyvowpiouéve arno v GIMA , ofopies 1 atéleies mov
TPoKANOnKOY Omo ouélEla, YTOTHUOTA, Un CWOTH XPHON THS OVOKEVHS 1 OQOALOTA
EYKOTAOTOONG.
H eyybnon dev 1oy0et €dv o apBudg tov pntpoov €xet petokivndel, ofnotei  pOopet.
Tanpoiovtanov Oempodvton pe PAARN TpEmEL VL ALY TOVV OTOKAEIGTIKA KOt LOVOV GTOVG LETATMOANTEG
amd Tovg omoiovg £yve 1 ayopd. Amoctolr dépatog kot evbeiav o pog o anoppipdet.
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28492-28493
28495-28499

Codice prodotto
Product code

Riparare da luce diretta
Keep away from sunlight

Teme I'umidita
Keep dry

Leggere le istruzioni
Read instructions

N
m

Prodotto conforme alla Direttiva
Europea n.93/42/CEE (e
successive modifiche) sui
dispositivi medici

Product complies with European
Directive no. 93/42/CEE (and
following amendments) on
medical devices

FABBRICANTE/MANUFACTURER
GIMAS.p.A.

Via Marconi, 1

20060 Gessate (M) - Italy
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